



МВД России
УМВД России по Тверской области
ОТДЕЛ МИНИСТЕРСТВА
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
ПО КАЛИНИНСКОМУ РАЙОНУ
(ОМВД России по Калининскому району)
ул. Фрунзе, д.7, г. Тверь, 170039
тел. 55-33-29, факс 55-33-29
04.03.2020 № *104/960*
на № _____ от _____

Зл. почта
05.03.2020

Директорам МОУ СОШ
Калининского района

О направлении информации

В последнее время выросло число участников деструктивных групп в социальных сетях, в основном участниками данных групп становятся подростки, которые интересуются темой вооруженного насилия, в том числе в школах и иных образовательных учреждениях.

Увеличивается популярность сайтов деструктивного характера в сети Интернет, несмотря на их блокировку, которые формируют в подростковой среде насилие и жестокость. У несовершеннолетних проявляется интерес к новому движению «скулшутинт», которое пропагандирует стрельбу и насилие в школах.

Имеются случаи совершения преступлений в образовательных учреждениях, где внешне благополучные дети, ранее не попадавшие в поле зрения правоохранительных органов становятся жестокими преступниками.

В 2014 г. ученик московской школы застрелил учителя географии и полицейского, прибывшего на место происшествия

В 2018 г. в г. Керчь студент устроил стрельбу в политехническом колледже, в г. Перми двое подростков ранили холодным оружием 15 человек в школе, в г. Улан-Удэ вооруженный топором школьник нанес травмы учительнице и нескольким ученикам, а также поджег классную комнату

В связи с вышеуказанным возникла угроза подражания подростками преступным действиям, имевшим место, а также событиям, произошедшими в 1999 г. в Америке в школе «Колумбайн» штата Колорадо, как один из способов прославиться, привлечь к себе внимание.

Кроме того, в последние годы в связи с усиливающейся угрозой, исходящей от исламских радикалов, и появлением Исламского государства

внимание к неофитам (новообращенным в ислам) возросло. **Неофит** – нередко радикал, который обретя новый смысл жизни, готов принести в жертву ради него практически всё и всех, включая счастье и благополучие близких.

Известны случаи, когда эти порывы внезапно проснувшейся религиозности разрушали семьи, причиняли значительный вред, в том числе и детям. Неофит - это чаще всего человек, плохо осознающий свою ответственность и слишком сильно полагающийся на волю Божию. Такие люди отличаются максимализмом, что с одной стороны делает их, чуть ли не ангелами, а с другой стороны - экстремистами.

Учитывая вышеизложенное, прошу Вас обсудить данную информацию на педагогических советах, на которых довести информацию о действующих молодежных субкультурах, способах вовлечения детей в деструктивные течения, рассмотреть вопросы профилактики деструктивных проявлений.

Кроме того, считаю целесообразным организовать совместную работу с подростками по пропаганде здорового образа жизни, формированию гражданственности и патриотизма. Также принять меры по организации досуга и занятости несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах органов системы профилактики. Организовать проведение мероприятий, направленных на выявление несовершеннолетних и учащихся, находящихся в социально опасном положении, имеющих склонность к суициду, а также несовершеннолетних, проявляющих агрессию, насилие, имеющих конфликты со сверстниками и педагогическим коллективом.

А также проинформировать педагогический состав, родителей, в том числе с участием сотрудников органов внутренних дел о существующих рисках и угрозах, молодежных движениях, объединяющих молодежь по признаку деструктивной субкультуры, способах вовлечения детей в подростковые сообщества.

Провести инструктажи с администрациями образовательных учреждений, обслуживающим персоналом о необходимости надлежащего контроля за осуществлением контрольно-пропускного режима образовательного учреждения, обращения внимания на личные вещи учащихся, атрибутику. При возникновении подозрений на пронос в учреждение образования опасных предметов незамедлительно информировать органы внутренних дел (телефоны: Дежурная часть ОМВД России по Калининскому району: 565888, 02,112)

С Уважением!

Инспектор ОПДН



С.Г. Торопова